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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4: Λοιπά έγγραφα και στοιχεία που απαιτούνται. 

 

1. Σχέδιο προτεινόμενων ενεργειών - Ανάπτυξης Έργου για χρονικό διάστημα έως είκοσι 

τεσσάρων (24) μηνών, το οποίο κατ' ελάχιστο πρέπει να περιλαμβάνει: 

i. Αναλυτική περιγραφή της προτεινόμενης πράξης και των προτεινόμενων υποέργων 

εργασίας, με σαφώς προσδιορισμένο φυσικό αντικείμενο, στόχους και παραδοτέα ανά 

υποέργο. 

ii. Τεκμηρίωση της σκοπιμότητας της Πράξης στο πλαίσιο των βαθμολογούμενων 

κριτηρίων της 3ης ομάδας  κριτηρίων «Σκοπιμότητα πράξης»: 

α. Τεκμηρίωση της κρισιμότητας του προβλήματος που η πράξη καλείται να 

αντιμετωπίσει. Τεκμηρίωση της παραγωγής «εφαρμοσμένης έρευνας» και της 

συνάφειας της πράξης με την Περιφερειακή Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης και τις 

Περιφερειακές Απολήξεις ΕΤΑΚ, όπως προέκυψαν από τη Διαδικασία Επιχειρηματικής 

Ανακάλυψης και περιλαμβάνονται στα τελικά Κείμενα Βάσης αυτής, με σαφή αναφορά 

στον κωδικό της απόληξης, και τεκμηρίωση για την συνάφεια της Πράξης με τις ανάγκες 

των επιχειρήσεων και δυνατότητα παραγωγής εφαρμόσιμων και εμπορικών λύσεων. 

β. Αναλυτικό υπολογισμό των τιμών των Δεικτών της Πράξης λαμβάνοντας υπόψη τα 

Δελτία Ταυτότητας Δείκτη. 

ΚΩΔ. Ονομασία Δείκτη 
Μονάδα 

Μέτρησης 
Τιμή 

RCO06 
Ερευνητές που εργάζονται σε υποστηριζόμενες 

ερευνητικές εγκαταστάσεις 
Ισοδύναμα 

Ανθρωποέτη 
  

RCR102 
Θέσεις έρευνας που δημιουργήθηκαν στις 

υποστηριζόμενες οντότητες 
Ισοδύναμα 

Ανθρωποέτη 
 

γ. Αναλυτικό προϋπολογισμό της πράξης (ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ – ΦΠΑ - ΣΥΝΟΛΟ) με ανάλυση 

ανά υποέργο. 

δ. Σχέδιο και τρόπο αξιοποίησης των αποτελεσμάτων της Πράξης από τον παραγωγικό 

τομέα. Τρόπο αξιοποίησης της υποδομής από χρήστες του ερευνητικού και 

παραγωγικού τομέα. Σχέδιο Δικτύωσης και Δημοσιότητας και Προβολής του έργου 

στους παραγωγικούς φορείς της Θεσσαλίας, τεκμηρίωση επιλογών, και ενδεικτική 

κατανομή δράσεων σε χρονικά ορόσημα ανάπτυξης του προτεινόμενου έργου. 

Εκτίμηση για τον αναμενόμενο οικονομικό / περιβαλλοντικό / κοινωνικό αντίκτυπο της 

Πράξης και παράθεση ρεαλιστικών και μετρήσιμων αποτελεσμάτων της Πράξης. 

ε. Τεκμηρίωση του βαθμού καινοτομίας της πράξης ως προς τη διαφοροποίηση του 

παραγωγικού συστήματος σε συνάρτηση με τους τομείς της σχετικής από την 

Στρατηγική Έξυπνης Εξειδίκευσης περιφερειακής προτεραιότητας. 

Τεκμηρίωση της επίδρασης των αποτελεσμάτων της πράξης στην ανάπτυξη - βελτίωση 

προϊόντων και υπηρεσιών. 

Παρουσίαση της Ομάδας Έργου της Πράξης. Συμπεριλαμβάνεται το σύνολο του 

προσωπικού που θα διαχειριστεί την πράξη και θα απασχοληθεί για την υλοποίησή της, 

ανεξαρτήτως εάν αμείβεται από αυτήν ή όχι. Περιλαμβάνονται στοιχεία τεκμηρίωσης 
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της επιστημονικής ικανότητας της προτεινόμενης ομάδας έργου για την υλοποίηση της 

πράξης, όπως η στελέχωση της ομάδας έργου (επιστημονική και τεχνική επάρκεια) και 

ο ρόλος κάθε συμμετέχοντα, και η εμπειρία των συμμετεχόντων στην εκτέλεση 

σχετικών έργων εφαρμοσμένης έρευνας. 

Σημ. Για το έκτακτο προσωπικό αναφέρονται μόνο τα ζητούμενα προσόντα και εμπειρία. 

Τεκμηρίωση της επάρκειας των υφιστάμενων υποδομών για την υλοποίηση της 

πράξης, τεκμηρίωση της ανάγκης χρηματοδότησης του νέου εξοπλισμού, με αναφορά 

και στον ήδη υπάρχοντα που σχετίζεται με αυτόν για την ανάπτυξη του προτεινόμενου 

έργου και τεκμηρίωση της ανάγκης οικοδομικών και λοιπών εργασιών στον χώρο 

ανάπτυξης του προτεινόμενου έργου. 

iii. Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του συνόλου της πράξης (σύνολο υποέργων) με 

χαρακτηριστικά ορόσημα και σχετική τεκμηρίωση. 

iv. Τεκμηρίωση της εξωστρέφειας και της αναγνωρισιμότητας του έργου. 

v. Τεκμηρίωση της πολιτικής πρόσβασης των χρηστών (Access Policy). 

2. Έγγραφο υποστήριξης της αναγκαιότητας της πράξης από ενδιαφερόμενους θεσμικούς, 

παραγωγικούς/κλαδικούς φορείς. 

3. Επιχειρησιακό Σχέδιο από το οποίο να προκύπτει η χρήση της σχετικής υποδομής που 

χρηματοδοτείται έπειτα από την ανάπτυξη / αναβάθμιση / επέκταση της και στο σχέδιο 

αυτό να αναφέρονται τα ποσοστά χρήσης της για μη οικονομικές και οικονομικές 

δραστηριότητες σε ετήσια βάση από την ολοκλήρωση του έργου και μέχρι του χρόνου 

απόσβεσης. Τεκμηρίωση της δυνατότητας διαχωρισμού οικονομικών και μη 

οικονομικών δραστηριοτήτων και περιγραφή της σχετικής διαδικασίας.  

4. i. Έκθεση Τεκμηρίωσης για ύπαρξη ή μη ύπαρξη κρατικής ενίσχυσης. 

ii. Έλεγχος τήρησης υποχρεώσεων του Κανονισμού (EE) αριθ. 651/2014 της Επιτροπής, 

το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης, εφόσον απαιτείται. 

5. Αναλυτικές Τεχνικές Προδιαγραφές, Προϋπολογισμός και Απόφαση έγκρισής τους για τις 

αιτούμενες προμήθειες – Υποέργο/α προμηθειών. 

Το σύνολο των προδιαγραφών θα πρέπει να υποβληθεί σε ένα αρχείο, ταξινομημένο ανά 

είδος, κατά τρόπο που θα καθιστά εύκολη την αντιστοίχιση των προδιαγραφών με το 

υπό προμήθεια είδος. Το αρχείο αυτό θα αποτελεί παράρτημα της απόφασης έγκρισης 

προδιαγραφών του αρμόδιου συλλογικού οργάνου. 

Ο αναλυτικός Π/Υ να υποβληθεί σε αρχείο – πίνακα ο οποίος πίνακας κατ’ ελάχιστο θα 

περιλαμβάνει: 

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 

2. CPV 

3. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ CPV 

4. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

5. ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

6. ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΟΝΑΔΑ ΣΕ ΕΥΡΩ (ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.) 

7. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΣΕ ΕΥΡΩ (ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.) ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ (ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ) 
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8. Φ.Π.Α. ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΕΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΣΕ ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ 

9. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ ΣΕ ΕΥΡΩ (ΜΕ Φ.Π.Α.) ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ 

10. ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 

Το αρχείο αυτό θα αποτελεί παράρτημα της απόφασης έγκρισης προϋπολογισμού του 

αρμόδιου συλλογικού οργάνου. 

Το υπόψη αρχείο να υποβληθεί και σε επεξεργάσιμη μορφή (.xls) για έλεγχο. 

6. i. Στοιχεία περί του χώρου ανάπτυξης του προτεινόμενου έργου, στοιχεία ιδιοκτησιακού 

καθεστώτος ή άλλου σχετικού, γενική κάτοψη υποδομής με εντοπισμό του/των χώρων, 

κάτοψη χώρου/χώρων κ.α. 

ii. Υπεύθυνη Δήλωση (N. 1599/86) του νόμιμου εκπροσώπου του αρμοδίου οργάνου του 

Δικαιούχου πρότασης, ότι: 1) ο προτεινόμενος χώρος πληροί όλες τις προϋποθέσεις 

εγκατάστασης του νέου εξοπλισμού και εργασίας του προσωπικού που προβλέπει η 

πρόταση και ανάπτυξης του προτεινόμενου ερευνητικού έργου, 2) οι προτεινόμενες 

παρεμβάσεις απαλλάσσονται της περιβαλλοντικής αδειοδότησης σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία η οποία πρέπει να αναφέρεται. Εναλλακτικά, ότι 1) ο χώρος θα 

πληροί όλες τις προϋποθέσεις εγκατάστασης του νέου εξοπλισμού για εργασία του 

προσωπικού που προβλέπει η πρόταση και ανάπτυξη του προτεινόμενου ερευνητικού 

έργου, μετά την ολοκλήρωση των οικοδομικών κλπ. εργασιών που περιλαμβάνονται 

στην πρόταση για τις οποίες ο φορέας αναλαμβάνει και δεσμεύεται για πλήρη 

αδειοδότηση, ή και 2) ο φορέας δεσμεύεται για πλήρη αδειοδότηση, 

συμπεριλαμβανομένης και της περιβαλλοντικής (π.χ. για είδη εξοπλισμού κλπ.), πριν την 

δημοπράτηση των έργων. 

7. Υπεύθυνη Δήλωση (N. 1599/86) του νόμιμου εκπροσώπου του αρμοδίου οργάνου του 

Δικαιούχου πρότασης, σχετικά με το αν το έργο που προτείνεται να αναπτυχθεί με την 

προτεινόμενη Πράξη, είναι νέο ή αποτελεί συνέχεια ή συμπλήρωση άλλου έργου, εν όλω 

ή εν μέρει. 

Στη δεύτερη περίπτωση, θα πρέπει α) να αναφερθεί το προϋπάρχον έργο/έργα, το 

φυσικό του αντικείμενο, η πηγή χρηματοδότησης (Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, κωδικός 

έργου ή και άλλο σχετικό στοιχείο) και ο χρόνος ολοκλήρωσής του, και β) να δηλωθεί 

ρητά η μη επικάλυψη φυσικού αντικειμένου του με το προτεινόμενο έργο στην πρόταση 

που κατατίθεται. 

8. Εγκεκριμένη τεχνική Περιγραφή και Προϋπολογισμό δημοπράτησης, για το Υποέργο των 

εργασιών μικρής κλίμακας για την βελτίωση / προσαρμογή των υφισταμένων κτιριακών 

εγκαταστάσεων για την εγκατάσταση / λειτουργία του προμηθευόμενου εξοπλισμού, 

εφόσον απαιτείται. 


